
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 555
van MERCEDES VAN VOLCEM
datum: 24 januari 2024

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Kruispoortbrug Brugge -  Stand van zaken

In 2023 werd studiebureau Sweco aangesteld om een variantenstudie uit te voeren voor 
een nieuwe Kruispoortbrug in Brugge. De studie zou eind 2023 opgeleverd worden. 

1. Werd de startnota door studiebureau Sweco opgeleverd in het najaar van 2023?

a) Zo ja, hoe kijkt de minister naar de resultaten ervan?

b) Wanneer worden de resultaten vrijgegeven?

2. Kan de minister een gedetailleerd overzicht geven van de huidige status van het 
dossier?

3. Welke oplossingsrichtingen worden in de startnota naar voren geschoven? 

a) Welke oplossingsrichting geniet de voorkeur van de minister en waarom?

b) Graag een volledig overzicht van de concepten en varianten die door het 
studiebureau onderzocht werden.

c) Op basis van welke factoren zal de keuze voor één concept of variant gemaakt 
worden?

d) Wanneer mogen we die keuze verwachten?

4. Zal in aanvullende financiële middelen worden voorzien in volgende fases van het 
dossier (voor verder ontwerpend onderzoek en/of voor de uitvoering van de nieuwe 
brug)? Over welk budget gaat het dan?

5. Wanneer zal de definitieve planning voor de realisatie van het gekozen concept in het 
dossier bekend zijn? 
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1-3.Hiervoor verwijs ik naar schriftelijke vraag nr. 449, gesteld door mevrouw Maaike De 
Vreese op 10 januari 2024.

4. Naast de keuze van de voorkeursvariante zal de projectscope in de komende maanden 
verder afgelijnd worden, in overleg met de partners Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) en de stad Brugge. 

De studiekost en uitvoeringskost zijn afhankelijk van deze keuze. Op het ontwerp van 
investeringsprogramma 2024 wordt alvast een budget van 350.000 euro voorzien om 
de continuïteit in de studiefase te kunnen waarborgen. In de tweede helft van 2024 zal 
ook een samenwerkingsovereenkomst tussen de partners opgemaakt worden die 
afspraken rond o.m. kostenverdeling zal vastleggen.

5. Hiervoor verwijs ik naar schriftelijke vraag nr. 449, gesteld door mevrouw Maaike De 
Vreese op 10 januari 2024.


